
Ata da 11 a Sessão Solene da 17a Legislatura da Câmara 
Municipal de Araraquara, realizada em 18 de novembro de 2019, 
em sua sede, situada nesta cidade de Araraquara, no Palacete 
Vereador Carlos Alberto Manco, na Rua São Bento, n° 887. 

Presidente: 
Secretário: 

Aprovada e 

Vereador e Vice-Presidente Edio Lopes 
Vereador Paulo Landim 

Início às 19 horas e 30 minutos. Reuniu-se em sessão solene a 
Câmara Municipal de Araraquara, convocada pela sua Presidência 
por meio do Edital n° 07, de 07 de novembro de 2019, destinada à 
entrega da honraria Prêmio "Zumbi dos Palmares" à Senhora Maria 
Aparecida Alves. Inicialmente, o Mestre de Cerimônias Francisco de 
Assis Bergamin procedeu à formação da Mesa, que ficou assim 
constituída: Vereador e Vice-Presidente Edio Lopes, representando 
o Presidente da Câmara Municipal; Vice-Prefeito Damiano Barbiero 
Neto, representando o Prefeito do Município de Araraquara; 
Deputada Estadual Márcia Aparecida Ovejaneda Lia; Coordenador 
Executivo de Políticas de Promoção da Igualdade Racial Luiz 
Fernando Costa de Andrade; Presidente do Conselho Municipal de 
Combate à Discriminação e ao Racismo (Comcedir) Rita de Cássia 
Ferreira; e a homenageada Senhora Maria Aparecida Alves. A 
Presidência, "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS", deu por iniciados os 
trabalhos. O mestre de cerimônias convidou todos os presentes a 
acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino de 
Araraquara. A seguir, houve a apresentação de vídeos, trazendo 
depoimentos de familiares e amigos da homenageada. Logo após, o 
mestre de cerimônias destacou a presença de várias autoridades. 
Destacando o significado da sessão, fizeram uso da palavra a 
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Deputada Estadual Márcia Aparecida Ovejaneda Lia, a Presidente do 
Comcedir Rita de Cássia Ferreira, o Coordenador Executivo de 
Políticas de Promoção da Igualdade Racial Luiz Fernando Costa de 
Andrade, o Vice-Prefeito Damiano Barbiero Neto e o Vereador e 
Vice-Presidente Edio Lopes. O mestre de cerimônias procedeu à 
leitura do Ato da Mesa n° 01 O, de 22 de outubro de 2019, que confere 
o "Prêmio Zumbi dos Palmares" à Senhora Maria Aparecida Alves. 
Houve a efetiva entrega da honraria à homenageada pelo Vereador 
e Vice-Presidente Edio Lopes e pelo Vice-Prefeito Damiano Barbiero 
Neto, acompanhados pelo Coordenador Executivo de Políticas de 
Promoção da Igualdade Racial Luiz Fernando Costa de Andrade e 
pela Presidente do Comcedir Rita de Cássia Ferreira. A Senhora 
Maria Aparecida Alves agradeceu a honraria recebida. Em seguida, 
houve uma apresentação musical do grupo "Maracatu Sementes 
Crioulas", regida pelo senhor Jorge Rufino. A seguir, a homenageada 
recebeu flores da Presidente do Comcedir Rita de Cássia Ferreira. 
Finalizando, a Presidência agradeceu a presença de todos e, "SOB 
A PROTEÇÃO DE DEUS", deu por encerrados os trabalhos às 20 
horas e ilífrlUt s. Esta ata foi lavrada nos termos do artigo 156 do 
Regim n)ô'l~ ter~ a Câmara Municipal, anexo à Resolução n° 399, 
de 1 ~ nove ro de 2012. Todo o ocorrido nesta sessão está 
gra\A d em mí ia e OVO - digital vídeo disc, devidamente 
cat Ioga q e e . ncontra arquivada em local apropriado. Eu, 
-+---~=-'f==t---1--'------' Secretário, assino a presente ata 
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